

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月9日 星期三 编辑 曹杰 马少钧 校对 广莉 版式 刘怡辰

新郑一历史老师省吃俭用收集上千件教具 “老古董”多得家里盛不下

□晚报记者 王军方 文/图

省吃俭用收集上千件教具

最近，新郑的赵广伟有些烦，他收藏了1000多件老古董，可没地放。赵广伟是辛店镇第一初中的历史老师，24年来省吃俭用，却“大肆挥霍”搞收藏。更让人难以理解的是，他把值钱的藏品换成不值钱的东西，他因此被称为“最神经的历史老师”。

为什么？因为这些不值钱的藏品都是他最需要的教学用具。

昨日上午，赵广伟拿着一本厚厚的邮册给记者看。其中，一枚“开元通宝”钱币，和七年级《中国历史》书上的钱币插图图案一模一样。

他说，当时这枚古币价值只有几元钱，主人不愿意卖，非让他拿1980年版面值100元的人民币来换，而这张人民币现市值应在120元以上。

“这些教具可增强教学的趣味性、生动性，对学生也有启发教育意义。比如我收藏的灯具，有铁的、有陶的、有瓷的，反映了灯具的演变进程，讲社会进程时就能派上用场。邮票、钱币、饭票、粮车等，这些已经退出历史舞台的老古董都是很好的教具。”

赵广伟不吸烟不喝酒，平时生活也非常节俭，闲钱都投到这上边去了。因为这事，老婆没少和他生气。有人认为他“不务正业”，还有人认为他是“最神经的历史老师”。

“我不是古董贩子”

赵广伟的家就像个博物馆，床底下、桌子下边、箱子上，到处都堆放着灯具、陶壶、印章、农具、模具。

记者在一个盒子中发现一本捐献荣誉证书。上面显示，2005年5月27日，他曾向新郑市博物馆捐献过一枚“全国人民慰问人民解放军代表团赠纪念章”，藏品年代是1950年。

“要是为了赚钱，我根本不会捐献。不太熟悉我的人认为我是古董贩子，其实，我收藏的东西，都是价值几元钱到一二百元的不入流藏品，是近来即将消失的东西，根本不是什么古董，而且我从没卖过一件藏品。”



赵广伟手中展示的是当年大卢人家的浇花器具

藏品无处放，希望有人提供场所

为收集更多藏品，赵广伟与新郑、新密、中牟的一些收藏爱好者成了朋友。

只要听说谁家有好东西，他都会骑着破旧自行车前往鉴别是否能当教具。

为丰富教具，他还动手制作了陶壶等教具。他说，他把这些教具用在教学上，教学质量逐渐提高。

1986年至今，他已收集了1000多件藏品，花费近2万元。

可是他家地方太小，像粮车那样的大家伙，家里放不下，只能放在朋友家。朋友已经催了几次，让他搬走。

他希望有人能提供一个大的场所，办个历史教具博物馆，让孩子们免费参观学习。

中牟人实在，外地美女也知道？ 警方提醒：“重金求子”广告是骗局，切莫上当

昨日上午，中牟县的那先生给记者打来电话，说在中牟县青年路的一些电线杆上，有人张贴多张“重金求子”的广告，吸引了不少人。 晚报记者 刘路 文/图

广告打动一些人的心，有人抄下电话号码

广告上的文字让人心动：李倩，28岁，丰满迷人，夫富商，无生育能力，为继庞大事业，经协商，特寻异地品正健康男士，圆我母亲梦，通话满意，速汇定金30万，飞你处见面，有孕重酬100万。

广告上还有一张“李倩”的照片，照片上的“李倩”的确很迷人。

求子人说“在中牟求子是因为当地人忠厚”

“重金求子”广告为何舍弃郑州而选择中牟？昨日下午，记者拨通了“重金求子”的李倩的电话。

话筒那边传来一个带着淡淡忧伤的女声。她询问了记者的一些情况，如年龄、身高、职业、所在地，然后她开始了自我介绍。

“我老公比我大20岁，是位香港富商，因为车祸，丧失生育能力，于是心情不好的我回到了江西上饶的娘家”，李倩说，在家休息了

一段时间，决定重金求子。

“为啥要到中牟求子？”记者说。

“大城市的人我觉得靠不住，而你们县的人比较忠厚，我更放心。”李倩说，自己是个很讲诚信的人，真的想在中牟找到一位合适的健康男士，圆自己的母亲梦。

“你放心，怀孕之后，我肯定给你重谢，广告上的100万一分都不少你的。”李倩信誓旦旦地说。

“那我们什么时候才能见面？”记者问。

电话那头的李倩话锋一转：“律师告诉我要注意安全，所以很抱歉，现在还不能和你见面，你应该向我的律师曹先生沟通，毕竟我还给他交了130万的保证金。”说完，她挂断了电话。

不过很快，记者收到了李倩的短信，上面有曹律师的电话1527084XXXX。

拨通曹律师的电话，他询问的问题和李倩类似，但他说：“先交300元诚信保证金，这样我们互相才能彼此信任对方。”曹律师反复说，只要钱到账，很快就能安排李倩到中牟见面，为了不给对方带来影响，李倩会在一家酒店住下，事成之后肯定会重谢。

接着，他给记者发来一条短信：“最好在今天晚上9点之前把钱打过来，这样最早6月10日就可以见面了。”上面还附有付款账号。

想见面先交“诚信保证金300元”

“那我们什么时候才能见面？”记者问。

电话那头的李倩话锋一转：“律师告诉我要注意安全，所以很抱歉，现在还不能和你见面，你应该向我的律师曹先生沟通，毕竟我还给他交了130万的保证金。”说完，她挂断了电话。

不过很快，记者收到了李倩的短信，上面有曹律师的电话1527084XXXX。

拨通曹律师的电话，他询问的问题和李倩类似，但他说：“先交300元诚信保证金，这样我们互相才能彼此信任对方。”曹律师反复说，只要钱到账，很快就能安排李倩到中牟见面，为了不给对方带来影响，李倩会在一家酒店住下，事成之后肯定会重谢。

接着，他给记者发来一条短信：“最好在今天晚上9点之前把钱打过来，这样最早6月10日就可以见面了。”上面还附有付款账号。

警方提醒，这是骗局切莫上当

记者通过手机归属地查询得知，李倩在江西上饶，曹律师在江西南昌。而网上许多类似的“重金求子”事例，几乎全部来自江西上饶。

记者联系了城关派出所。民警说，尽管广告真实性难以确定，但是根据以往情况来看，未



巩义海上桥村文化广场落成 台湾著名教育家王广亚捐资乡邻

□晚报记者 周炜卿

本报讯 由台湾著名教育家王广亚博士捐资，为他的家乡巩义市大峪沟镇海上桥村兴建的文化广场落成仪式，6月8日上午在该村隆重举行。来自韩国、泰国、中国台湾的100多位嘉宾，及当地领导和村民逾千人参加了落成仪式。

海上桥村是地处河洛丘陵山区的一个小村落，为提高村民的文化素养，改善村民的娱乐生活条件，王广亚博士出资230万元修建了村文化广场。该文化广场占地约2000平方米，建筑面积300平方米。广场内建有大戏台、文化活动室、展览室、篮球场、诊所等，为村民学习、娱乐、健身、开展文化活动、防治疾病等提供了良好的场所。

全国首家邮政万亩示范田 落户新郑

□晚报记者 董占卿

本报讯 为加快农业科技成果推广，促进农民增产、增收，省邮政公司今年在全省大力展开省级“万亩示范田”、市级“千亩示范田”、县级“百亩示范田”建设。前日，全国首家邮政万亩示范田落户新郑龙乡乡。

登封整治“三黑”



暑期临近，为保证孩子们度过一个安全快乐的暑假，近日，登封市工商局对全市范围内无照经营的“黑网吧、黑歌舞厅、黑影剧院”进行摸底排查。

晚报记者 袁建龙
通讯员 付晓珠 张伟峰 文/图

新鲜代言 晚报 Baby 联合举办

刘帅辰
寄语：你的健康快乐是我最大的幸福
网络热度：★★★★★

昭元奇妙 Wonderful
珍藏宝宝快乐时光

6.1-6.6日
加入会员 儿童照 拍1套送3套

免费报名

昭元奇妙儿童摄影 昭元儿童摄影成功签约大上海城

报名热线：86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址：中国·郑州碧沙岗公园北门